
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

REQUERIMENTO Número /  ( .ª)

PERGUNTA Número /  ( .ª)

Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assinatura da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Ex. ma  Sr.ª Presidente da Assembleia da República

Considerando que:

1 – A EN205-4 é uma estrada com muito trânsito automóvel, motivo que deixa mais expostos ao

perigo os inúmeros transeuntes locais. Não podemos ainda esquecer que muitos daqueles

transeuntes são crianças que utilizam as imediações da referida estrada para se deslocarem de

casa para a escola e da escola para casa;

2 – Entre os vários perigos existentes ao Km 1,8 da freguesia de Crespos, destaca-se a

utilização que os transeuntes fazem do cruzamento ali localizado. O cruzamento, que é base de

acesso das crianças às escolas e que serve de paragem para os transportes públicos,

representa assim um perigo de segurança pública;

3 – Os acidentes rodoviários, na via em causa, repetem-se, sendo que já não é a primeira vez

que os sinistrados são crianças que ficam com mazelas físicas graves;

4 – Resultante das suas características a EN205-4 é uma estrada que favorece altas

velocidades o que agudiza a propensão para a sinistralidade sobretudo no dito cruzamento, de

má visibilidade e, onde está inserida uma passagem para peões que tantas e tantas vezes é

desrespeitada por quem conduz;

5 – Todo o relato presente foi tido em consideração pela EP, SA. (delegação de Braga) que,

numa comunicação de 8 de agosto de 2010, considerou que a semaforização seria a melhor

solução para conter os problemas de segurança rodoviária ali presentes;

6 – Se passaram quase 5 anos e a população continua a estar exposta aos mesmos risco, dado

que nunca foram colocados os referidos semáforos.

Assim:



Tendo em conta o disposto no artigo 156.º, alíneas d) e e) da Constituição, e as normas

regimentais aplicáveis, nomeadamente o artigo 229.º, n.º 3 do Regimento da Assembleia da

República, que fixa em 30 dias o limite do prazo para resposta;

O(a)s Deputado(a)s do CDS-PP, abaixo-assinados, vêm por este meio requerer ao Ministro da

Economia, por intermédio de Vossa Excelência, nos termos e fundamentos que antecedem,

respostas às seguintes perguntas:

1 – Correspondendo a situação a um problema grave de segurança rodoviária, e tendo em

consideração que nada foi feito até então, considera o Senhor Ministro pertinente a EP,

SA. intervir no local?

2 – Conhece Vossa Excelência os motivos que levaram a que a entidade responsável pela

manutenção da referida EN205-4 a nada ter feito até agora?

3 – A tutela fiscaliza frequentemente se a EP, SA. tem capacidade financeira para exercer

uma adequada manutenção que garanta a segurança rodoviária de condutores

etranseuntes?

4 – Pode o seu Ministério assegurar que no início do próximo ano letivo já existirão os

referidos semáforos?

Palácio de São Bento,  quarta-feira, 25 de Junho de 2014

Deputado(a)s

ALTINO BESSA(CDS-PP)

HELDER AMARAL(CDS-PP)

JOÃO PAULO VIEGAS(CDS-PP)

RUI BARRETO(CDS-PP)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho nº 2/XII, de 1 de Julho de 2011, da Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, nº 2, de 6 de Julho de 2011,
a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-Presidentes da
Assembleia da República.
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